

杨联东劳模创新工作室接受全总第五互检组现场评估

本报讯 为大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神，促进劳模和工匠人才创新工作室持续健康发展，搭建互相学习交流的平台，中华全国总工会将全国31个省(区、市)总工会分为8个互检评估组，对第三批全国示范性劳模和工匠人才创新工作室进行评估考核。

10月12日，由山东、辽宁、贵州、陕西四省组成的第五评估组，山东省总工会党组成员、经费审查委员会主任蒋石宝一行7人在省总工会、安康市总工会陪同下来到安康张岭基地对杨联东创新工作室进行实地评估。会议由陕西省职工创新技术协作中心副主任段盟主持。

水电三局党委副书记、工会主席王广利代表公司对评估组一行表示诚挚的欢迎和衷心的感谢。他指出，此次评估考核，不仅是对“杨联东全国示范性劳模创新工作室”的阶段性工作进行检验，也给水电三局提供了很好的借鉴和学习的机会，水电三局将以此次评估为契机，虚心听取各位专家的意见、建议，提高工作室的运行水平，让“杨联东全国示范性劳模创新工作室”知名度更响，含金量更高。



在听完杨联东创新工作室带头人的专

题汇报后，评估组根据《全国示范性劳模和工匠人才创新工作室评估评分表》五大项16小项进行了点对点的检查。

评估组一致认为，杨联东创新工作室以先进制造安装工艺、焊接技术等施工难点为主要突破，基础资料齐全、日常工作正规、科技创新积极、业绩成果丰硕。

评估组要求，杨联东劳模工作室以此次评估为契机，扎实做好“产业工人队伍建设改革提升年”各项工作，以“杨联东全国示范性劳模创新工作室”为载体，培育出更多劳模和工匠人才，将创新成效转化为现实生产力，助力企业转型升级和高质量发展，为建设新陕西和社会主义现代化强国作出更大贡献。

(鲍锡琴 / 报道 韦晓艳 / 摄影)

本报讯 日前，水电三局收到来自中国邮政集团有限公司西安市分公司发来的感谢信，对水电三局选派的6名十四运志愿者在全运村的帮扶工作中做出的贡献表示感谢。

感谢信中指出，武琨、周维、郭润夏、常盟、张梦瑶、马博丹等6名同志在完成开幕式工作后，到全运村邮政网点进行帮扶工作，工作期间勤勤恳恳、踏实认真，完全融入了邮政的工作当中，并协助邮政工作人员完成中秋节“把西安的爱寄回家”等相关活动。十余天的工作中，全程没有出现任何事故和投诉事件，发挥了敬业精神和职业素养，与该单位工作人员也结下了深厚的友谊。优质的服务赢得了组委会、运动员和社会各界人士的一致好评和肯定。水电三局志愿者在帮扶工作中树立了良好的企业形象，展现了国企担当。

(武琨 张梦瑶)

公司十四运志愿者获中国 邮政西安市分公司感谢信

丰宁项目党支部开展“绿色工程”植树活动



投入到劳动中，分工明确、默契配合。整个植树现场随处可见忙碌的身影，有的手握铁铲，有的肩扛锄头，有的取苗散苗。现场忙碌而有序气氛十分热烈，不一会儿，一排排树苗已扎根沃土，种下一颗颗希望的树苗，看着一排排迎风摇曳的树苗，大家脸上挂满了收获的喜悦，劳动是辛苦的，也是喜悦的，也是满满成就感的。

此次植树活动，不仅提高了项目职工植树造林和保护环境的意识，更是强化其保护生态平衡的责任感，增强群众的活力、凝聚力及团队精神。项目自开工以来始终践行着生态文明的理念，在施工生产全过程中都特别注重生态文明建设，始终把环境保护放在了首要位置，坚持绿色施工，打造绿色工程。

(杜爱红 报道 / 摄影)

本报讯 10月9日，第一分局丰宁项目党支部以“大力植树造林，建设环保工程”为主题，在施工完成现场开展了“绿色工程”植树活动。

由支部书记侯晓斌同志带头，项目部党员及职工积极参加，在工地边坡上开展了义务植树劳动活动。植栽现场，虽然天气是寒冷的，但是大家都以饱满的精神状态

后张岭社区党员参观杨联东劳模创新工作室



为加强企业与社区思想政治融合创新，日前，后张岭社区工作人员及部分退休党员一行来到基地管理中心“杨联东劳模创新工作室”参观学习。

杨联东对工作室取得的成绩做详细讲解，社区党员纷纷被“杨联东劳模团队”潜

心钻研、精益求精、勇于创新的工匠精神所感染，表示在今后的工作中要向企业的劳模看齐，敬业爱岗，勇于创新，在社区工作岗位上竭诚服务三局职工群众。

杨联东所在基地管理中心第二党支部党员也表示，在今后的工作中将加强企业与社区融合思想政治教育创新实践，积极探索技能人才思想政治工作思路、新路径、新方法。

为继续巩固水电三局在抽水蓄能电站建设方面的品牌领先优势，2017年，水电三局成立了“杨联东劳模创新工作室”，依托在建的河北丰宁、新疆阜康、陕西镇安等多个重大抽水蓄能电站，开展技术研究。

(章丽峰 / 报道 叶军 / 摄影)

水电三局扎实推进党史学习教育

路桥分局

日前，路桥分局机关党支部组织开展“学党史、强信念、跟党走”党史知识竞赛。分局在家领导、机关全体党员干部参加了活动。本次知识竞赛内容丰富，涵盖党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史等知识，分为必答题、抢答题、风险题三个环节，包含选择题、判断题、简答题等多种题型，来自机关党小组6支代表队20余名选手参加了比赛。比赛现场，各参赛队伍精神饱满，斗志昂扬，现场气氛既严肃紧张，又生动活泼。经过激烈角逐，最终选出团体一等奖1组，团体二等奖2组，团体三等奖3组。活动间隙设置了看视频党史知识竞答环节，通过观看微视频《从红船到巨轮》、《开国大典》等党史短视频，机关人员积极踊跃参与竞答，整个会场洋溢着既严肃又活跃的良好氛围。

第二分局

10月11日下午，第二分局总部党支部组织党员、入党积极分子、发展对象集中学习了习近平总书记在陕西榆林考察时重要讲话精神。会议学习了习近平总书记在榆林企业、农村、学校、革命旧址进行考察重要讲话，通过学习，全方位、多方面地展示了党中央对人民生活的关心，对教育事业发展的重视，阐述了新时代下企业的使命与职责，激励大家弘扬传承革命精神，赓续



红色血脉。此次学习进一步加深了与会党员对习近平系列讲话精神的理解，进一步坚定了理想信念。引导大家在工作中坚决落实党中央各项决策部署，完整、准确、全面贯彻新发展理念，解放思想、改革创新、再接再厉，为分局转型升级贡献力量。

第五分局

学思践悟，实干笃行。日前，第五分局党委组织召开党委会及党委理论中心组集中学习，会上将习近平总书记在中央党校中青年干部培训班开班式上的重要讲话精神及有关本行业重要指示批示精神作为党委会“第一议题”进行集中学习。首先，大家通过视频方式学习了习近平在中央党校

(国家行政学院)中青年干部培训班开班式上发表重要讲话和《坚持全面从严治党》，重温了习近平在全国国有企业党的建设工作会议上重要讲话精神微视频，为本次集中学习研讨奠定了浓厚的学习氛围。会议主要围绕学习习近平总书记近期重要讲话精神及有关国企党建工作重要指示批示精神。会议强调，要把学习党史同总结经验、观照现实、推动工作结合起来，深入了解群众需求，集中解决突出问题。

西藏公司

10月12日，西藏公司召开工委会议，将习近平总书记在中央人才工作会议上的重要讲话精神作为“第一议题”进行集中学习，深刻领会党中央关于人才工作新要求，进一步明确西藏公司人才培养思路。会议强调，西藏公司两级党组织要认真贯彻落实，科学培养人才、引进人才、用好人才。领导班子成员一是要从思想观念和作风建设着手，思考解决人才培养成果迟缓现实问题；二是要从个性发展着手，创新员工成长成才途径；三是要从带动进步着手，

促进员工不断自我完善、自我发展；四是要从员工长远发展着手，科学制定本单位人才发展目标；五是要从分层级培养着手，探索差异化培养方式，不断激活人才发展潜力，为西藏公司做实做强提供人才保证和智力支撑。会后，西藏公司党工委组织总部全体干部职工专题学习了习近平总书记在陕西榆林考察期间重要讲话精神。

房地产公司

日前，房地产开发公司岭南液化气公司党支部积极与安康市汉滨区4个乡镇的贫困户办理液化气经营站点，扎实做好贫困户就业创业工作，使贫困家庭实现成功就业创业，走上致富路。房地产开发公司党委将党史学习教育理论成效转化为“我为群众办实事”的实践动力，让“我为群众办实事”不断走深走实。为积极响应企业扶贫号召，液化气公司党支部积极与安康市汉滨区对口扶贫单位农机局党组织及部分村镇党支部沟通联系，不断加大贫困户的“造血”式帮扶力度，目前已成功帮助4名贫困户分别开设了瀛湖镇桂花村直营店、谭坝镇直营店、茨沟镇王莽村直营店、石梯镇直营店，实现贫困户每月增收3000元，同时也为周边偏远山区民众的液化气使用提供了便利条件。此项帮扶举措，也得到了地方政府的认可与好评。

(综合报道)